Opras no cepTHHHKALMH CHCTEM MEHEUKMEHTA KadecTBa
000 «llenTp cepruduKauy MaHH»
#
YTBEPKJIAIO

Pykosoaureas Oprana no cepruduanim
CHCTEM MEeHeIKMEeHTAa KauecTBa

(2-as penaxuus)

HacTosmuii JOKYMEHT yCTAHABIMBAET MPABHIA U IOPS/IOK pacyeTa CTOMMOCTH padoT 1o
cepTH(HKALMK CHCTEM MeHeUKMeHTa kadecTsa (nanee CMK), ocymectsisemsix B Oprate 1o cep-
tudukamu cucrem menemkmenta OO0 «llentp ceprndukanun Mammn»(aanee OC).

Metosuka paspabotana Ha ocHoBanun ['OCT P 55568-2013 «ITopsiiok cepTudukaiuy cu-
CTEM MEHE/IKMEHTA Ka4eCTBa H CUCTEM IKOJIOTHYECKOr0 MEHEIKMEHTa»

1. ObLIME ITOJIOKEHWA
1.1 Croumocth pabot no cepruduxanuun CMK, paccuuranHas B COOTBETCTBHH € HACTOs-

e HHCTPYKIHEH, He BKIIOYAeTKOMAaHIMPOBOYHBIC PACXO/IbI.
1.2 Onnara yeayr cepruduramn CMK ocyniecTBasgeTcs Ha YCJI0BHIX A0T0BOPA.

2. PACYUET CTOMMOCTH PABOT 10 CEPTUOUKALIMK CMK

2.1 Ilpu ceprupuxaunn CMK omtate noiexar cieaytoue stanbl pabor OC:

1) opranusauus padot;

2) aHa/IM3 JOKYMEHTOB CHCTEMBI MEHEPKMEHTA KAUeCTBA OPraHH3alliH (3aKa3uuKa);

3) noJIrOTOBKA K ayAUTy «HaA MECTEN;

4) npoBeneHHe ay/IuTa «Ha MecTe» M IIOJAr0TOBKA aKTa 10 pe3yIbTaTaM ayIuTa;

5) 3aBepiienne cepTudHUKALMH, BbIaYa U peructparus ceprudukara coorsercrisi CMK.

2.2 Croumocts pabor OC cepruduxaunu CMK onpenensercs no popmysie:
C=tx T x (1 + (Ku3+Kup)/100) x (1 + P/100) x (1 + Krup)/100

rue: t- TpyaoemMkocTh cepTudurannn CMK 4es-JH.
T- JAHeBHas TapuHas CTaBKa HKCnepra py0.
Kz - HOPMaTHB HAYMC/ICHHI Ha 3apaboTHYIO
MJ1aTy, YCTAHOBJIEHHBIH JICHCTBYIOHM 3aKO0-
HO/1aTe/IbCTBOM %
Kup - KO3 QHUITHEHT HAKJIAHBIX PACX0/10B %
P- YpOBEHb peHTadeIbHOCTH %
Krup - Koadduument orarel yenyr Texaudeckoro
nenTpa Peructpa cucreM kadecrsa (DAY %

HHA)
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2.2.1 HopmaTuBbl TPy 10EMKOCTH OIlTauuBaeMbIX 3aka3zuukoM pabotr OC B 3aBUCHMOCTH OT
YHCJICHHOCTH PalOTaroIero Ha IpeAlpUsITHU NepcoHana - corjacHo «mpmioxenuio By['OCT P
55568-2013.

2.2.2 Cpennsis nHEBHas Tapu(Has CTaBKa DKCIEpTa UCHHUCISICTCS KaK YaCTHOE OT JEJICHUS
CYMMBI MECSYHBIX OIJIAT TPYAa HA CyMMY KOJIMYecTBa pabounx QHEH B Mecsle.

2.2.3 HopmaruB HayHCIeHHUil Ha 3apaboTHYIO IUIATy IIPUHUMAETCS B COOTBETCTBUH C JACH-
CTBYIOIIMM 3aKOHOAATENBCTBOM Ha IIEpHOJ NEHCTBUS AOTOBOpA.

2.2.4 Haxnanaele pacxozsl, ycranoBieHHble B OC CMK, paBHBI CyMMe IPSAMBIX U KOCBEH-
HBIX 3aTpaT Ha TEeKYILHH nepuo.

2.2.5 YpoBeHb peHTabeNbHOCTH paboT IPUHUMACSTCS PaBHBIM 35%:

2.2.6 Hanor Ha 100aBJIeHHYIO COOCTBEHHOCTD - B COOTBETCTBUH C ACHCTBYIOIINM 3aKOHOIa-
TEJIBCTBOM Ha NEPHOJ ACHCTBUS AOrOBOpA.

2.2.7 Onnara ycnyr @AY HUA — B COOTBETCTBHH € IOTOBOPOM Ha OkazaHue yciyr ¢ DAY
HUA. '

[Tpunoxenue: [lpumep pacdyera crouMocTd paboT 1o cepruduxanun CMK.
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Pacuer crouMOCTH PadoT no cepTHGHKauMN CHCTEMbI MEHE)KMEHTA
000 "HCM"

PacdeT crouMocTH paboT MPOBOAUTCS MO QopMmyle:

C=1txT x (1 + (Kus+Kup)/100) x (1 + P/100) x (1 + Kune/100) x (1 +Krup/100)

rme:  t- TpyaoemKkocTh cepTudrranun CMK - 20
T - JIHeBHas TapudHas cTaBKa 9KCIepTa- 2000
HOPMATHB HAYHUCIICHUH Ha 3apaboTHYIO IIaTy,
Kus - YCTAHOBJICHHBIH
' JEHCTBYIOIIMM 3aKOHOIATEIbCTBOM- 30,2
Knp - ko3¢ PpULMEeHT HaKIaAHBIX PAaCcX0J0B- 1312
(x03dumeHT MPSAMBIX 38TPaT 75,0
K03 QUIMEHT KOCBEHHBIX 3aTPaT 56,2
P- ypOBeHb peHTabeIbHOCTH - 35.0
K - omata ycuyr Texrudeckoro neHrpa Perucrpa 7.0

cucrem kauctea (DAY HUA)

nexadpb
Pacuer BBITOJHEH IO COCTOSHUIO Ha 2018r.

ITocne moacTaHOBKH IIoJIy4qacm.

yena-aH.

%
%
%;
%
%
%

x (1 + (30,2 + 131,2)/100) x (1 +35/100) x (1 +7/100) =40 000 x 2,614 x 1,35 x

C= 20x2000 1,07=151036,92

I[OI‘OBOpHaSI [I€Ha COTJIaCOBBIBACTCA B pasMeEpe:

Ce= 152 000 py®.

Pykooautens Oprasa no cepruduxanuu CMK C.B. Apremos




